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 МАЙБУТНЯ ЕЛІТА

ПЕРШИЙ МІСЬКИЙ  
БІЗНЕС-ТУРНІР

У квітні минулого року кафедра еко-
номіки і підприємництва провела пере-
мовини про співпрацю з директором 
Компанії інтелектуальних технологій 
«КІНТ»  В.Я. Паздрієм, під час яких було 
прийнято рішення про започаткування 
міського бізнес-турніру для учнів 10 − 
11 класів м. Харкова. 

Восени колектив нашої кафедри у спів-
праці з керівництвом «КІНТ» заручилися 
підтримкою Департаменту освіти Харків-
ської міської ради, представивши концеп-
цію Першого міського бізнес- турніру. 

Місією турніру є:
1. Спонукання учнівської молоді до іні-

ціативної, проактивної, підприємницької і 
громадської діяльності.

2. Формування підприємливого про-
шарку молоді, спрямованого на викорис-
тання особистого накопиченого потенціалу 
у впровадженні  економічних, соціальних і 
ментальних змін на регіональному та наці-
ональному рівнях.

3. Виявлення потенційних представ-
ників майбутньої регіональної та націо-
нальної еліти, мотивування їх в особистіс-
ному становленні; спонукання молоді до 
чіткого вибору професії та спеціалізації; 
націлення молодих громадян на ефектив-
не навчання упродовж життя, подальшу 
самореалізацію, постійне формування і 
підвищення власної економічної грамот-
ності, формування позицій економічного 
патріотизму.

Метою започаткованого турніру є: 
1. Виявлення та формування самоіден-

тифікації талановитої молоді, як майбут-
ньої еліти, в підприємницькій, економічній 
та управлінській сферах.

2. Активізація молоді на реалізацію 
своїх потенційних можливостей.

3. Стимулювання молоді на визначення 
профорієнтаційних пріоритетів при виборі 
професії.

4. Розвиток в учасників вміння брати на 
себе відповідальність за свої рішення, ви-
значати й долати ризики, здатності плану-
вати і досягати поставлених цілей.

5. Формування ініціативності, підпри-
ємливості та проактивної особистісної по-
зиції.

6. Орієнтація учнівської молоді на вступ  
до ЗВО м. Харкова.

Упродовж листопада організатори тур-
ніру представили широкій громадськості 

план заходів та провели відповідну інфор-
маційну кампанію. 

Також у листопаді для вчителів еконо-
міки і географії, а також для відповідаль-
них за роботу з учнями осіб організатори 
турніру провели одногодинний ввідний 
тренінг щодо використання інтерактивних 
інструментів навчання (бізнес-ігри, симу-
ляції тощо) у рамках навчального процесу, 
навчання економіки і формування навичок 
економічної грамотності, наголосивши на 
особливостях проведення цього заходу з 
використанням бізнес-симуляції ViAL+ та 
інших аспектах.

Згодом (також у листопаді) відбулася 
он-лайн конференція, присвячена відкрит-
тю турніру, ознайомленню учасників з пра-
вилами та особливостями роботи в бізнес-
симуляції ViAL+. 

Загалом у турнірі взяли участь 145 шко-
лярів із різних ЗСО м. Харкова.

Упродовж листопада − грудня було про-
ведено відбірковий етап турніру, під час 
якого упродовж трьох тижнів (з понеділка 
до суботи) учасники приймали рішення. 
Одне рішення приймалося протягом одно-
го дня на робочому комп’ютері учасника в 
середовищі бізнес-симуляції ViAL+ і над-
силалося учасником на сервер. Повернути-
ся до вчорашнього рішення чи наздогнати 
пропущені рішення було неможливо, що 
висувало додаткові вимоги до дисципліно-

ваності та відповідальності учасників і вчи-
ло їх майстерності управляти часом.

Фінал Першого міського бізнес-турні-
ру для учнів 10 − 11 класів м. Харкова від-
бувся 21 грудня 2021 р. на базі нашого уні-
верситету, у якому взяли участь 26 учнів із 
різних ЗСО м. Харкова: КЗ «Золочівський 
ліцей 1», ХНЛІ «Обдарованість», ХЗОШ 
№105, ХСШ №119, ХСШ №132, ХГ №163, 
ХГ №1, ХЗОШ №98, ХПФК комунального 
закладу «Харківська гуманітарно-педаго-
гічна академія» та ХГ №116.

За результатами фінального туру ди-
плом першого ступеня отримав учень 
ХНЛІ «Обдарованість», другого − КЗ «Зо-
лочівський ліцей 1» і третього ступеня − 
учні ХСШ №132 та ХЗОШ №105.

Усі учасники заходу отримали сертифі-
кати фіналістів і грамоти, а переможці – ще 
й грошову винагороду. Для старшоклас-
ників, сподіваємося майбутніх абітурієн-
тів ХНАДУ, ми провели екскурсію нашим 
університетом, приділивши особливу увагу 
лабораторії швидкісних автомобілів. 

Дякуємо Компанії інтелектуальних 
технологій «КІНТ» та Департаменту 
освіти Харківської міської ради за плід-
ну співпрацю зі спонукання учнівської 
молоді до ініціативної, проактивної, під-
приємницької і громадської діяльності!

Оксана Дмитрієва,
зав. каф. ЕП, проф.


